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02 =224l 14,900 13,940 960
o B & -5t MEZ  100,000& = 128 1,200
o Z¥ &IIes 100,000& » 12& 1,200
SSHEY BeHE 250,000& * 23 500
o SEANE=E FNE=> 1,000,000& * 122/ 12,000

- 431 -




2N
X ZH -
L= B

el

o
> > qu

a
=

ni;

I or e
o o ]

AH

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
202 Od4dl 1,200 1,200 0
01 = LH 4 Hl 1,200 1,200 0
o =LK b 20,000& = 3% = 20¢ 1,200
401 A& HIZ 2018 200,000 120,000 80,000
01 A& HI 198,000 118,800 79,200
o FEIESE =5 % I IBIAME
198,000,000& * 14 198,000
03 Al =2 THHI 2,000 1,200 800
o BHDUBH +2 Y FIFUIMY
2,000,000& 2,000
223 Mo =AY 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 201 Y] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
o ¥HDYUTH LW =74l
100,000,000& * 14 100,000
AT R4 Y e (HEAY) 170,000 0 170,000
S 85,000
i 85,000
401 Al HIZ 201 Y] 170,000 0 170,000
< 85,000
s 85,000
01 A& HI 170,000 0 170,000
o MEIF JIBELAY
170,000,000& * 14 170,000
< 85,000
s 85,000
SAE Z4H - Yas DL (HEAY) 60,000 60,000 0
< 30,000
s 30,000
401 A& HIZ 201 bI 60,000 60,000 0
< 30,000
s 30,000
01 A& HI 59,350 59,350 0
o Fa=XHAY 59,350,000& * 1J{stw 59,350
< 29,675
[ia 29,675
03 Al S HHI 650 650 0
o Hié=mXHAY = 650,000& 650
S 325
s 325
=£9 Mg OI8U2 = ¢EI| AY 306,880 207,860 99,020
< 36,000
s 270,880
201 £B-2dH| 26,880 27,860 A 980

- 432 -




SH AR B
Y T A=
@2l SA=sSAIE (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
01 At 22l 1,880 2,860 A 980
o =& MY ots)] 9% & HA
60,000& = 150H 900
o £%0 HY USI LT LRI 4T
70,000& * 798 = 23| 980
03 A2 Z Hl 25,000 25,000 0
o 20218 &£9 dY 2SI 8=
25,000,000& * 14l 25,000
401 Al HI & 28I 180,000 180,000 0
< 6,000
s 174,000
01 A& HI 178,840 178,840 0
o =& MY UHSI ==AMW L At=2e]
158,840,000 * 14 158,840
o =&9 MY SI| A= 2el
20,000,000& =« 14 20,000
< 6,000
s 14,000
03 AIE 2 0HHI 1,160 1,160 0
o £20 FY BISI| £SAT L ASEE
1,160,000 * 14 1,160
402 BI2EX=0| M 100,000 0 100,000
< 30,000
s 70,000
02 QI EAILEZ (01X S) 100,000 0 100,000
o %0 My OS5I FOHOE XA
100,000,000& * 14l 100,000
= 30,000
e 70,000
CHAM &S X ELEH X&= 9,850 0 9,850
= 9,850
201 £B-2dH| 3,850 0 3,850
= 3,850
01 At 2t 2l 3,850 0 3,850
o SAMI 2 Z2H EH 2
250,000& = 304 43| 3,000
= 3,000
o MREE FE 21,2503 * 88 » 5& 850
= 850
202 o4l 6,000 0 6,000
= 6,000
01 = LH o4 1l 6,000 0 6,000
o HM&AEAMH L 20 g2 =&
20,000& = 298 = 150 6,000
= 6,000
AT S ER 2Y 25,000 5,000 20,000

- 433 -




SM: MEBHDY
Y T A=
Ehel: SA=SHALE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
201 ¢er24| 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
o HHHW YUST ZHNY 2 H24g
70,000& = 10 = 53] 3,500
o BHWW HYST HEE U M K
100,000& * 15% 1,500
207 O & H| 20,000 0 20,000
01 2284 20,000 0 20,000
o FYWW UYST Y EYY YEBY
20,000,000& = 14 20,000
AKX 2tel XIS & 16,000 0 16,000
207 A RO H] 16,000 0 16,000
01 g2E4H 16,000 0 16,000
o MIEEANAE FH 84
16,000,000& * 14 16,000
YPHHsLdXE 10,500 0 10,500
301 LA F 3,000 0 3,000
09 #HALAHIXI& 3 3,000 0 3,000
o YIAFAHN WE FA 100,000& * 30 3,000
307 gl2tol & 7,500 0 7,500
02 It M AHE L 7,500 0 7,500
o T YH=AHAXN e A XA
100,000& * 459 » 13 4,500
o =2 =AML e & XA
100,000& = 30¥ * 12 3,000
HEY HO33 ZdAMY 297,864 297,864 0
Z2EdY Ho2d 22l 29 145,864 145,864 0
Y HOtSE 22l 145,864 145,864 0
101 14l 82,260 82,260 0
04 JI2ZtHZ22 a2+ 82,260 82,260 0
o HYULEHOIY P22l ALY
68,720& = 16 * 10€ = 63l 65,972
o FU(HMAH)FI L AL BEHSE 2L
ey 68,720& * 3% * 60 12,370
o 40 BEE = 78,342,000& = 5% 3,918
201 Let49] 25,714 25,714 0
01 At 22l 5,848 5,848 0
o BYLHUBY 222 M
500& = 2,00001 = 23l 2,000
o MYJ| BEFHESE 2 (75L)
1,040& = 10008 = 123 1,248

- 434 -




- _ _ RE]
CEB B (3H) - HRAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 2 A 2Y ARE RAU(SSHEIX S)
00,000& = 103 2,000
o Hadl A% U M4 7
5,000& = 10& » 128 600
02 E2=2=2%H| 19,866 19,866 0
o HEUHOIZ2Y MIIe2 700,000 * 128 8,400
o HEHHOZ2Y H3X HA
12,500& » 70€ = 13| 875
o HOAI L HIBAEI S BF
1,439 = 1504 * 12€& 2,591
o HeldfyOt2f Aldze & U S
5,000& * 1,600 8,000
202 044l 3,600 3,600 0
01 2L Y| 3,600 3,600 0
o YUHIZ AR
20,000 = 28 » 90 3,600
206 M = dl 34,290 34,290 0
01 X2 H| 34,290 34,290 0
o HHHOZ2Y 322 Mg #+¢ 29,290
- 23S g 3,100& * 1,500% 4,650
= 5,000& * 2,000% 10,000
- g AidH 2 19,800& * 2= * 50 1,980
- M=E=23 66,000 * 2= = 1000 * 33 3,960
- Y=o MBS
25,000 * 65 = 1000 * 53] 7,500
- REZ(158) 400,000& = 33| 1,200
o YWolls %M dEHAN P2
5,000,000& = 1A 5,000
e Ho=2d 2 HA5 152,000 152,000 0
S HOIsd 22 X3S 152,000 152,000 0
206 M = Hl 32,000 32,000 0
01 =4l 32,000 32,000 0
o WY HOI2Y Z0OIR(17,604m) BAl=z
&0 2 20,000& = 1,600 32,000
401 Al HI L 2 0HHI 120,000 120,000 0
01 Al& H| 119,064 119,064 0
o HE Y HOIEd B2 AY
119,064,000 ~ 104 A 119,064
03 Al 201 Y| 936 936 0
o Y HOIsd B2 AY
936,000 * 1JH A 936
AlEl Z2ME J|& 1,872,324 824,580 1,047,744
= 78,000
=} 557,804

- 435 -




AR
HAZRAE ZZ2HME D&
ANEEF &MY

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o 1,236,520
LR TEAY 1,000,000 550,000 450,000
< 550,000
s 450,000
EEY XNLFHA LAY (MBALY) 1,000,000 550,000 450,000
< 550,000
s 450,000
401 Al HI & 28I 1,000,000 550,000 450,000
< 550,000
[ia 450,000
01 A& HI 1,000,000 550,000 450,000
o 2EZ NEHF ZdAMIT
1,000,000,000& * 14l 1,000,000
< 550,000
s 450,000
20l SHote 2R AE B =4 715,924 174,580 541,344
b2 5t 2tel 150,000 150,000 0
401 AIEHIZ 28I 150,000 150,000 0
01 A& Hl 150,000 150,000 0
o JI23tE At=2tel 937,500& * 1600H £ 150,000
282 J2g JtRI| ALY 455,924 24,580 431,344
101 1A Hl 139,884 0 139,884
04 JIZHHZ2XREE S 139,884 0 139,884
o HF JtRI| 2|
99,6003 = 3¥ » 280 83,664
o 40 BEEE 83,664,000& * 12% 10,040
o x3&® AN € Mx=&
68,7203 * 1098 » 60 41,232
o 401 EE= 41,232,000& * 12% 4,948
201 €2l 8,840 19,180 210,340
01 At 22l 8,840 19,180 A 10,340
o WRLHA ALEX Y
8,000& = 4H » 120 3,840
o HAANS HE L 4o X
5,000,000& = 14 5,000
202 odl 7,200 5,400 1,800
01 = LH YI 7,200 5,400 1,800
o W2LFE AL EX
20,0003 = 4H » 90¢ 7,200
401 AIEBIZ 201 8] 300,000 0 300,000
01 A& Bl 267,400 0 267,400
o 8 =22 AFY 212,400,000 * 14 212,400
o EEZ EHII ALY 55,000,000& * 14l 55,000

- 436 -




SN MBI
El

(=]
I E=2R
u]

= | ZTZHE J|g
S9l: 2RI BHOE WERRAE B X4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 AlE 2 THHI 32,600 0 32,600
o B2EZ =522 F& 2,600,000 * 14l 2,600
o =zl &Yt
500,000 = 45 * 15AI2 30,000
HNEUHEH LAY 60,000 0 60,000
401 Al HIZ 201 8] 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
o HEAEA =4 5,000,000& = 12044 60,000
JEAE 84 50,000 0 50,000
401 AIEHI L 201 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
o MEAMES S48 U ATHHEY
50,000,000 = 14l 50,000
HRAZ 3 o o AHG JIB RS 156,400 0 156,400
= 78,000
< 7,804
[ia 70,596
FANM2I 4= 6,400 0 6,400
= 3,000
< 304
[ia 3,096
307 21201 A 6,400 0 6,400
= 3,000
< 304
i 3,096
12 QIO &= H| 6,400 0 6,400
o AMLI FHDF(8Y)
6,400,000& = 14 6,400
= 3,000
< 304
[ia 3,096
AQOLEDE =4 150,000 0 150,000
= 75,000
< 7,500
e 67,500
401 Al HIZ 201 8] 150,000 0 150,000
= 75,000
< 7,500
e 67,500
01 A& HI 150,000 0 150,000
o ADEJE ZH(&YEX)
30,000,000 = 30H A 90,000
= 45,000
< 4,500
s 40,500

- 437 -




2N
X ZH -
L= B

el

a
=

J
m g

Jon
rz |H
He
Z |m
jon

Hu
2

MO 0 r&

02 N2 iz
[0 Hu ou
o >

©

I —
-
S
e
1
I

!
x
B
e
0
$
T
=
=
1
>
I
e
0x
Jo

0l &t o

=

i
2

30,000,000 = 200 A

MR

60,000
30,000

3,000
27,000

rx

o
>
10
o

Mo A

4,396,718
1,615,819

421,516
2,359,383

6,160,975

A 1,764,257

P
0
>
e

MR

663,927
265,006

93,616
305,305

949,267

N 285,340

8,516

5,516

3,000

8,516

5,516

3,000

800& = 3,7500H

5,616
1,000

2,016

2,500
3,000
3,000

5,516

3,000

HH A

501,006
216,927

63,918
220,161

501,006

401 AIEBIZ 2 CHYI

U AT

501,006
216,927

63,918
220,161

501,006

01 A& HI

02 Zelbl

o ZNExd

03 Al S THHI

204,705,000&

Mo H

266,802,000&

Mo

24,500,000

MR

471,507
204,705

100,669
23,408
80,628

266,802

103,612
36,718

126,472

24,500
24,500

10,497
3,150
10,853

4,999

471,507

24,500

4,999

- 438 -



SA MR ESY
M MEXRS
el ZEALY CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o ZHMEXHE 4,999,000& 4,999
= 2,149
< 642
s 2,208
2USZE 110,405 0 110,405
= 26,079
< 25,298
[ia 59,028
401 A& HIZ 201 8] 110,405 0 110,405
= 26,079
< 25,298
[ 59,028
01 A& HI 107,155 0 107,155
o ZAXE(4ha) 47,270,000 47,270
= 23,635
< 7,090
s 16,545
o A THOH X =& (10ha 59,885,000& 59,885
= 1,905
< 17,394
s 40,586
02 2eltl 3,250 0 3,250
o ZURXE 3,250,000& 3,250
= 539
< 814
s 1,897
OIS X 28 44,000 0 44,000
= 22,000
< 4,400
s 17,600
401 Al HI K 201 I 44,000 0 44,000
= 22,000
< 4,400
s 17,600
01 A& HI 43,000 0 43,000
o DIMSX N2 =2 (2ha) 43,000,000& 43,000
= 21,500
< 4,300
[ia 17,200
02 2teldl 1,000 0 1,000
o OIMSEXIMZEE 1,000, 000& 1,000
= 500
< 100
s 400
= IR IIALY 1,920,699 2,909,956 A 089,257
= 847,583
< 272,891
s 800,225

- 439 -




SH AR B
=R
Chelr EOFRIIALG (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
=020t 1,734,869 2,473,963 A 739,094
= 767,435
< 227,435
s 739,999
201 £B-2dH| 15,000 15,000 0
= 7.500
< 4,250
s 3,250
01 At 22l 10,000 10,000 0
o =JHRI| drE el XtEl 10,000, 000& 10,000
= 5,000
< 3,500
[ia 1,500
02 =224l 5,000 5,000 0
o =ItRI| M2Hel 5,000,000 5,000
= 2,500
< 750
i 1,750
401 Al Bl 28I 1,719,869 1,973,563 A 253,694
= 759,935
< 223,185
s 736,749
01 Al&Hl 1,604,869 1,776,563 A171,694
o AZ202=ItRI](10ha) 37,969,000& 37,969
= 18,985
= 5,695
s 13,289
o ZURIt3RI1(38ha) 57,968,000 57,968
= 28,984
S 8,612
s 20,372
o {2l LFRIt3 1 (170ha) 260,395,000& 260,395
= 130,198
< 39,059
s 91,138
o X XIEHII(516ha) 670,378,000 670,378
= 335,189
= 98,557
s 236,632
o XY =2HA(218ha) 333,919,000& 333,919
= 166,959
< 50,088
[ia 116,872
o Jt2H 4 =2 M M (300ha) 200,000, 000& 200,000
o DM X MZ32d=It31I](20ha)
44,240,000& 44,240
= 22,120
=3 4,424
e 17,696

- 440 -




S AR B
=R
CHel EOIRIIAY CER-ED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
02 Zeltl 110,000 182,000 AT72,000
o =t RI| AP 2f2ldl(1,252ha)
100,000, 000& 100,000
- 50,000
< 15,000
s 35,000
o DIMSXMZSA=It3I(20ha)
10,000, 000& 10,000
= 5,000
< 1,000
s 4,000
03 AIE 2 0H I 5,000 15,000 A 10,000
o =ItRI| MY R0l 5,000,000& 5,000
= 2,500
< 750
s 1,750
M3 AHIAL Tt & =t 158,330 395,993 A 237,663
= 80,148
= 23,456
s 54,726
101 1A dl 148,128 364,827 A 216,699
= 75,047
< 21,925
[ia 51,156
M4 II2HHZ22NSES 148,128 364,827 A 216,699
o I RIINEAXZAIE 24(19)
22,651,000& 22,651
= 11,325
< 3,398
[ia 7,928
o ANAEHOIQIMASEH 2H(6Y)
123,510, 000& 123,510
= 61,755
= 18,527
s 43,228
o AFZIHIOIQUASE S DSHI(6)
1,500,000 1,500
= 1,500
o I RIINAEZANS WEHI(1Y) 467,000 467
= 467
201 Yete | 10,202 31,166 ~20,964
= 5,101
< 1,531
s 3,570
01 At 22l 6,202 20,000 A 13,798
o AMBUIOIQMASEC 2H(6Y)
5,624,000 5,624
= 2,812
= 844

- 441 -




SA MR ESY
N ARG
CHRl: =JIRIIALY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 1,968
o =INRININFXZAIE 2H (1Y) 578,000 578
= 289
o= 87
= 202
02 2324 4,000 11,166 NT,166
o AEHIOIQMALEETH 2H 4,000,000& 4,000
= 2,000
& 600
= 1,400
U2 X4 - U428 X 2SI X2 (HEA 27,500 40,000 A 12,500
& 22,000
= 5,500
401 AIEHIZL 201 Y| 27,500 40,000 A 12,500
= 22,000
= 5,500
01 A& H| 27,500 40,000 A 12,500
o LIf2d 27,500,000 * 1JH 27,500
& 22,000
= 5,500
ML ANY 613,825 0 613,825
= 21,559
= 7,860
o 584,406
24 X4 & 2e| 516,607 0 516,607
101 2124 H] 63,508 0 63,508
04 JI2ZtHIZ22NEE S 63,508 0 63,508
o FEINRL YT LM S
118,1302 » 4% » 120 56,703
o 4HEE = 56,703,000 * 12% 6,805
201 et 9| 10,699 0 10,699
01 AR 22l ] 2,000 0 2,000
o Jig 42| eHLfE AX| 20,0008 = 10074 2,000
02 2=2=24%H| 8,699 0 8,699
o ARINRA Y 222 R
1,233 = 3,0004 3,699
o A&I2 4 HHl =4 300,000 = 10CH 3,000
o =32 Ak 2 400,000& = H& 2,000
202 o4 H| 2,400 0 2,400
01 2L I 2,400 0 2,400
o Jlg4 g4 =& 20,000& = 19¥ = 120¥ 2,400
206 M = dl 30,000 0 30,000
01 X2 Hl 30,000 0 30,000

- 442 -




SM: MEBHDY
M MEXRS
el ARITAEH ALY CER-ED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o BAIZ+ AMEZE UM
5,000& = 2,000& 10,000
o a2 Holls LM A4
50,000& = 4004 20,000
401 Al Bl & 28I 400,000 400,000
01 A& HI 397,600 397,600
o Jtz4 U Fay e
35,000& = 11,360 397,600
03 Al 2 THHI 2,400 0 2,400
o Itz 2 F2Y 2l FA 2,400,000& 2,400
405 RHoHE S HI 10,000 0 10,000
01 AL EFSFHSHI 10,000 0 10,000
o Jt24 U Y B2IS I
1,000,000& * 10CH 10,000
S AIsX el 21,124 0 21,124
= 10,562
e 10,562
101 124 dl 21,124 0 21,124
= 10,562
= 10,562
04 D12t Z2XEES 21,124 0 21,124
o EAsX 22 o2 21,124,0008 * 1Y 21,124
= 10,562
[ia 10,562
Z22LAXH AF:2e 2,500 0 2,500
201 Let2d] 500 0 500
01 At 22l 500 0 500
o LictZ 33 FE: 25 X
250,000& * 23 500
206 M= Hl 2,000 0 2,000
01 M2 4l 2,000 0 2,000
o UctZ 223 2el XA 100,000& * 208 2,000
Mt oSS 30,000 0 30,000
401 AIEHIZ 28I 30,000 0 30,000
01 A& Bl 30,000 0 30,000
o MEAFH MiiHASs MHAMG
30,000,000& 30,000
SHEELH BE= 11,200 0 11,200
= 4,800
[ia 6,400
402 RI2HX20l 11,200 0 11,200
= 4,800
[ia 6,400

- 443 -




-

2N
X ZH -
L= B

el

> g
B o &)

o o I

oz oz
0 QU o

0x
>
It
[
£
o
#

ir
x

CHE - EI(SA) - NRAY - B S 0] &k o4

=

M
2
==
£l
Ol
0y

02 QA2 AMAEE(0IATHE) 11,200 0 11,200

4,000,000 = 4CH = 70% 11,200

4,800
6,400

M H

MEEL EE 2EIE 2EXNE 20,000 0 20,000
6,000
14,000

UNE

401 AIEHIZ 2 I 20,000 0 20,000

6,000
14,000

Mo

01 A& HI 20,000 0 20,000

o Al EF

e

B>
(]
4>
0
ot
0o
=
rc
1
B
paa}
0

10,

o

00,000& * 22 20,000

6,000
14,000

UL

>
10
v
rx
v
o
02
=
Jow
il
0x

12,394 0 12,394
6,197
1,860
4,337

MW

401 AIEHIZ 2 I 12,394 0 12,394
6,197
1,860
4,337

Mo A

01 A& HI 12,394 0 12,394
o MY FIAE HY 12,394,000& 12,394
6,197

1,860
4,337

o

Mo

=
o
k>
Jin
>
i)

1,198,267 2,255,252 A1,056,985
481,671
47,149
669,447

Mo R

LAUSHSSHXEH 212,500 176,622 35,878
85,000
25,500
102,000

MR

307 21201 A 212,500 176,622 35,878
85,000
25,500
102,000

Mo A

212,500 176,622 35,878

()
N
o
rJ
0> on
L
H 1@
(<
P

W XNE(ged, =24, &80 8

425,000,000 = 50% 212,500
85,000
25,500
102,000

20
=
5

HH W

- 444 -




A A EH)
B MRS
ool MEASAY SER-ED
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
aEsRSIetxd 94,500 385,490 A 290,990
2 37,800
< 11,340
s 45,360
402 2I2H X201 M 94,500 385,490 A290,990
2 37,800
< 11,340
s 45,360
02 QI EAISEZ (01X THS) 94,500 385,490 A 290,990
o YMNB HE L AXAIE(5H)
152,000,000& * 50% 76,000
2 30,400
S 9,120
2 36,480
o gi2 RE AT (20)
37,000,000 * 50% 18,500
2 7.400
< 2,220
i 8,880
LS AT B S 448,041 333,913 114,128
2 179,218
s 268,823
402 2I2H X201 M 448,041 333,913 114,128
2 179,218
s 268,823
02 QI EASEZ (01X TS ) 448,041 333,913 114,128
o FMF S MATYI(MEI,HSIS, B4
Jl S 100H) 100,000,000& * 50% 50,000
2 20,000
s 30,000
o MO daFH XN (ORI Ba2SFS,
HEaZI| S 222UH) 796,082,000& = 50% 398,041
2 159,218
s 238,823
18t A THHH 22 164,290 668,334 A504,044
2 115,325
s 48,965
402 RI2EXt20| ™ 164,290 668, 334 A 504,044
2 115,325
[ia 48,965
02 QI 2 A EZ (OIS ) 164,290 668, 334 A 504,044
o FEF i M2l (KIIEH =)
5,000& = 15,218% 76,090
= 53,585
s 22,505
o FEF AMs M2 (ELHSH)
24,0003 = 3,675% 88,200
= 61,740

- 445 -




2N
X ZH -
L= B

el

-

b -
n o sz
>k
114

oz oz
0 QU o

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
| o 26,460
M S M AET 83,500 62,593 20,907
= 33,400
s 50,100
402 2I2H X201 M 83,500 62,593 20,907
= 33,400
s 50,100
02 QI E2AISEZ (OIS ) 83,500 62,593 20,907
o AMEXZSMACIT (ED, &0, MAA
& 1691 2) 167,000,000& * 50% 83,500
= 33,400
s 50,100
MEMEHOIS L ALS 54,400 86,538 AN 32,138
201 Let24d] 2,800 2,200 600
01 At 22/l 2,800 2,200 600
o MEMEI0E M FZE 300,0003 * 40 1,200
o NMEMEOISE 2EEI =2
400,000 * 404 2 1,600
202 O4dl 1,600 1,600 0
01 = LH 4 1l 1,600 1,600 0
o MEEEINY 92 =
20,0003 = 1H » 80 1,600
401 Al HI & 28I 50,000 82,738 N32,738
01 A& HI 49,500 82,000 A 32,500
o MEMEOIS AHEAE B
49,500,000& * 14 49,500
03 Al 2 THHI 500 738 A 238
o AEMEIOIS BFANE 22 EX
500,000& =« 14 500
SMEOS2I0UAN 61,856 53,682 8,174
= 30,928
= 10,309
s 20,619
101 @14 Hl 61,856 53,682 8,174
= 30,928
< 10,309
s 20,619
04 JIZtHZ2XREES 61,856 53,682 8,174
o MEMEOS 2 MLUA
20,618,660& » 3H 61,856
= 30,928
< 10,309
s 20,619
SO PR =X 8,680 10,330 A 1,650

- 446 -




SA MR ESY
N ARG
Sl MYASAY SE R
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
201 Bt 3,880 5,530 A 1,650
01 AP 22| H| 3,880 5,530 A 1,650
o SEANY NS AV HALY
70,0008 = 7 * 23| 980
o TOAY Y2 = oyl
8,0008 » 3% * 100g 2,400
o MNEEE F¢ 500,000 * 13| 500
202 044 4,800 4,800 0
ETT 4,800 4,800 0
o XA AR =X
20,000 « 29 = 120 4,800
SCIUXIS deld XS AS 70,500 225,000 A 154,500
301 et A =2 70,500 225,000 A 154,500
12 J|EH2 & 2 70,500 225,000 154,500
o MLWXE Mel X& 150,000& = 470ha 70,500
=D R=IN 5,618,355 ,543,134 75,221
= 902,420
Fag 863,000
& 1,206,611
= 2,646,324
WEEL=DIETE P~ 4,428,893 268,421 160,472
= 516,722
g 863,000
& 1,081,702
= 1,967,469
ATAS (MEHT 875,714 ,320,000 444,286
Fag 613,000
= 52,542
- 210,172
401 Al HI L 2T 875,714 ,320,000 444,286
g 613,000
& 52,542
= 210,172
01 Al& H| 861,714 ,300,000 N 438,286
o T Al (2bA 4kn) 861,714,0002 * 14! 861,714
g 603,120
& 51,702
= 206,892
02 2teld| 14,000 20,000 A 6,000
o AT AlA 2l 14,000,000 = 14! 14,000
Fag 9,880
= 840
= 3,280
UTAM (MEHE)(HEALY) 375,000 500, 000 125,000
< 273,000

- 447 -




SH AR B
M AT X
SERRYEEL-PIEE ST (sl &2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
o 102,000
101 1Al 15,000 15,000 0
< 10,920
= 4,080
04 JIZtHZ22 a2+ 15,000 15,000 0
o g A& 15,000,000 = 1 156,000
< 10,920
= 4,080
201 LEr2 Y| 2,000 2,000 0
S 1,456
a 544
01 At 22l bl 2,000 2,000 0
o g ed 2 2,000,000 =+ 14! 2,000
=) 1,456
s 544
401 A& HIZ 201 Y| 358,000 483,000 A 125,000
< 260,624
= 97,376
01 A& HI 328,800 450,000 A 121,200
o AT AA(F 1km) 116,800,000& * 14l 116,800
< 85,030
[ia 31,770
o PEINS(2MA) 161,000,000& * 14 161,000
=) 117,208
= 43,792
o U ES 51,000,000 = 14l 51,000
S 37,128
[ia 13,872
02 2teldl 6,700 8,000 A 1,300
o AT At Zel 6,700,000& =+ 14! 6,700
=) 4,878
s 1,822
03 Al 2 THHI 22,500 25,000 A2,500
o AT ANEANY =& 2,500,000 2,500
< 1,820
[ia 680
o A8 I X 20,000,000& 20,000
=) 14,560
= 5,440
A AR 638,130 388,130 250,000
= 446,260
< 95,620
a 96,250
201 L2 | 630 630 0
01 AF2 22l 630 630 0

- 448 -




2N
X ZH -
L= B

el

ez

-

i
02 2 2
0.

S

T R

- =

N

e

0v oV g
k=
I

0!

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

S WAE N8 =899

ton

70

=+
=]
,

G

|

o

*
(e8]
02

*
wW
fon

630

401 AIEHIZ 2 I

Mo A

637,500
446,260
95,620
95,620

387,500

250,000

01 A& HI

o HZSEHALY (24 2)

o Ab

0T
e
>
114

(1)

02 2feldl
o AHZANY Zeldl(20HA)

03 Al& £ HHI

o AZAMYE F

Bl

387,500,000&

HH A

236,000,000&

HH W

10,000, 000&

HH W

4,000,000

Mo H

623,500

387,500

271,260
58,120
58,120

236,000
165,200
35,400
35,400
10,000
10,000
7,000
1,500
1,500
4,000
4,000
2,800
600
600

378,000

7,000

2,500

245,500

3,000

1,500

ANSAE FA2

MW

56,000
39,200
8,400
8,400

14,000

42,000

401 AIEHIZL 2 I

MW

56,000
39,200
8,400
8,400

14,000

42,000

01 A€ dl
o MZAIE |SX22l(8HA)

56,000,000

U RN

56,000
56,000

39,200
8,400
8,400

14,000

42,000

=
18
=
Q
&
=}
Ja
\
o
[l
[pa]
M

M

14,240
9,960
2,140
2,140

56,460

N42,220

401 AIEBIZ S CHYI

MR

14,240
9,960
2,140
2,140

56,460

N42,220

01 A& HI

14,240

56,460

N42,220

- 449 -




o o o o (] o
(@) (@) (@) o
S 3 3 S
A 3 < < 8
Klo J 4
El
E=]
o o o o o o — — — o o o
© o o © o [¢e) [ep) ™ [ep) o o o
| R R @ ® B @© «© @ < < <
e w SIS ~| T S & S 2 1 - m
[e]
m<l
RS
o O O O O O o o o o o o o o o o o o o () — O — O — — O w0 o O o o o O O o O O
O O Al A <~ O Al Al O o o o © o o © (@) (@) o [¢e) ™ — ™ — [ep) ™D T o O O o o O O o O O
© T MM N © 00N |0 |0 Q|2 |® © ~ N < R R B A e I e e I e e e e e
0 O© ~—~ — 1O ™ — o o o o — — ()] [aV) w [e0] o o O O (o> e)Ne)] (e)] D O O — — — o 10 W
o | I |F IS IV — N - = | - - = o NN
aor
<
=
T TR T T fir fir mom|l M
ot r ] z0 U Ie) T o ol 0 r
Ov *x x ﬂ X x x £ 3 X x x
o 1s o &0 % o W o W o d
0 =< 3 @ o X © L= 3 3
© IS * o s * S S = S S
mm.._ ° — O (=} ° < - °
. g of) ol o o) o 3 x © S
;A -3 o S @ ° © S
= o Hio S 8 .
I+ oI R o = o
= - 4 S
= 3l = ok of
. o) o <k - ~
= <A &l H & z &
T T T T
= hy H iy
o ulo w w _ w @ ulo
= = = < < < < =
(o] n 00 = | 00 — = K0 50 5] ™ = =
ul m g WU g B0 J 0 &)
. — |= no a0 Kio a0 _ —
- DR 0b |7 = o 0 2 o = 0H
wr YR 3ok T M By, A 7
R0 ol |~ 0 ol [= 0 [ 0 0 o) ~ an =<
. — | = — | = o — < — —
o o o o o o o o o
— (V) — (V]

- 450 -




SH AR B
B AT
Sl MBI YIIBEY (S &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
401 Al& Bl & 28I 150,000 310,000 A 160,000
< 75,000
s 75,000
01 A& HI 146,000 300,000 A 154,000
o M SME FHIAMY
146,000,000& * 14 146,000
< 73,000
s 73,000
02 Zeltl 3,000 8,000 A5,000
o S&2 FUIMG Zelsd
3,000,000& = 14 3,000
< 1,500
i 1,500
03 AIE 2 0HHI 1,000 2,000 A 1,000
o M Sitz FUIALY F=& 1,000,000 1,000
< 500
s 500
ZZ M olsCiel ZHAIY (HEALY) 1,050,000 1,200,000 A 150,000
< 525,000
s 525,000
401 A& BIZ 201 8] 1,050,000 1,200,000 A 150,000
< 525,000
[ia 525,000
01 Al& Hl 1,030,220 1,176,000 A 145,780
o BYM G55 T4
1,030,220,000& * 14! 1,030,220
= 515,110
[ia 515,110
02 2eltl 16,000 20,000 A 4,000
o FEYY Stes=2d =4 2ol
16,000,000& * 14 16,000
< 8,000
s 8,000
03 A& =2 THHI 3,780 4,000 A 220
o ¢ ots=sd 24 A 3,780,000 3,780
< 1,890
e 1,890
S4E =8 Fl 40,000 20,000 20,000
401 Al HI & 28I 40,000 20,000 20,000
01 A& HI 39,600 20,000 19,600
o S&2 EHION AL (14342, 110km)
39,600,000& * 14 39,600
03 AIE 2 0HHI 400 0 400
o S¢2 EHII FR FA 400,000& 400
AP THOH L Rbel SOl (AFARER S Z ol 2 &) 27,218 26,840 378
= 10,886

- 451 -




2N
X ZH -
L= B

el

AR
AHE TH ol 2 X
ArEHBSIELE Y

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 16,332
101 1244 dl 25,218 24,840 378
= 10,086
s 15,132
04 JIZHHZ2XREES 25,218 24,840 378
o MAHEZNYE AR
12,609,000& * 2% 25,218
= 10,086
e 15,132
201 Let24E] 2,000 2,000 0
= 800
s 1,200
01 At 2t 2l 1,000 1,000 0
o LA EMEE 29 100,000& * 10& 1,000
= 400
[ia 600
02 2324l 1,000 1,000 0
o MAMHEHNYEE 2 100,000& * 10& 1,000
= 400
e 600
2+ & 2 120,000 100,000 20,000
401 Al HI K 201 I 120,000 100,000 20,000
01 A& HI 80,000 80,000 0
o A& EHIII AMS (50 HY)
16,000,000& * 53 <A 80,000
03 AlE S THHI 40,000 20,000 20,000
o A8 2 AZITHAH MY XA (2 A,
go) 20,000,000& * 28 40,000
AEAFEH HloH Xl =+ 500,000 0 500,000
401 Al HI K 201 I 500,000 0 500,000
01 A& Bl 500,000 0 500,000
o SHALEH THoH =S+ 500,000, 000& 500,000
o= Ot & &4 400,000 0 400,000
s 250,000
e 150,000
402 RI2HA=20| M 400,000 0 400,000
s 250,000
s 150,000
02 QI EAILSEZ (01X THE) 400,000 0 400,000
o BN BUMEX0IAT XM
500,000,000 * 80% 400,000
as 250,000
e 150,000
HHI23 MHS SH(HSAY) 100,000 0 100,000

- 452 -




SM: MEBHDY
= AHE THGH A
Sl MEFYIIUEY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 50,000
= 50,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 100,000 0 100,000
= 50,000
= 50,000
01 Al&H| 99,100 0 99,100
o BYL HHl Y BV AL
99,100,000 * 14l 99,100
& 49,550
= 49,550
03 AlE 21| 900 0 900
o EHYL Ml Y BAFY YLEX
900,000& 900
& 450
= 450
METIRES 1,189,462 1,274,713 N 85,251
= 385,698
= 124,909
= 678,855
MEHES 22 =X 183,390 181,555 1,835
201 LBt 35,496 33,656 1,840
01 AP 22| H| 31,256 29,416 1,840
o pNeEel8s S8 M & 11,0008 = 8000HK 8,800
o NMERGE R 200,0008 = 759 15,000
o MEIEHS HRFA ZEH|
8,000& * 3% » 7 * 12& 2,016
o NMEHIAZR 29 24|
8,0008 » 4% * 170< 5,440
02 =224 | 4,240 4,240 0
o MEL2oIZAIII0 ®IIR=2
10,000& = 2004 = 12& 240
o HNE oY ¥ XF EH| 500,000 = 8CH 4,000
202 044 2,520 2,520 0
01 2Ll 2,520 2,520 0
o NMElEs HAEFA 20,0003 = 3¥ = 42 2,520
308 XX SHHSOIH 138,374 138,379 A5
07 MIXSHHM2UAREESE S 138,374 138,379 A5
o MEXGoE N Y BHI} 3,168,000 3,168
o NMENY L XSG IRt 135,206,000 135,206
401 Al HI L £ 0HHI 7,000 7,000 0
01 Al& B 7,000 7,000 0
o MEIHOHS EIAE 700,0002 * 10ha 7,000
8354 &l 143,500 152,000 A 8,500
= 25,000

- 453 -




-

2N
X ZH -
L= B

el

= =
fon =

e
T 08 &

P e
0¥ o v

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

HJ

118,500

401 AIEHIZ 2 THHI

M

143,500

25,000
118,500

130,000

13,500

01 A& Hl

o MBIISST L BAHH(192)

o Lo FHIAY F=X(200H4)

82,750,000&

M H

60,000,000&

750,000&

EUNE

142,750

82,750

24,775
57,975

60,000
750

750

225
525

129,100

900

13,650

A 150

ne
i
0F
%Il
Of
0F
=

U AT

68,370
37,550

6,360
24,460

96,287

N2T7,917

401 AIEBIZ S CHYI

EURL Y

68,370
37,550

6,360
24,460

96,287

N2T7,917

01 A& HI

o = ETt2l(30ha)

o ZAMUINON0IS (10ha)

27,725,000

34,745,000

*
I

Mo H

3,460,000

>*
>

Mo

1,840,000

* *
= >
VR R Y]

HH W

600,000&

Mo

67,770
27,725
17,140
2,770
7,815
3,460
1,780
280
1,400
1,840
960
130
750

34,745
17,370
3,126
14,249
600
600
300

54
246

95,587

700

N2T7,817

A 100

ZTHoH L Xtel FHII(AE Sl

o

44,630

22,315
4,463

44,390

240

- 454 -




SA MR ESY
M AT X
ool MENRAES (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 17,852
101 1244 dl 41,630 41,390 240
= 20,815
< 4,163
s 16,652
04 JIZHHZ2XREES 41,630 41,390 240
o OIZZgHME Al 20,815,000& = 29 41,630
= 20,815
< 4,163
[ia 16,652
201 Let24d] 3,000 3,000 0
= 1,500
< 300
s 1,200
02 2324l 3,000 3,000 0
o WEYME 23 3,000,000& 3,000
= 1,500
< 300
s 1,200
At THOH 2 Rtel EHI(MEMHSOHEYHS) X2 1,460 1,460 0
= 730
< 146
s 584
405 XHoHF S HI 1,460 1,460 0
= 730
< 146
s 584
01 AL EZFH S 1,460 1,460 0
o Holls ZHEH 2 730,000& * 2CH 1,460
= 730
= 146
[ia 584
At T 2 Rtel SO(MEX20 LX) 614,005 651,507 A 37,502
= 245,602
< 73,681
s 294,722
101 1Al 596,299 627,900 A 31,601
= 238,520
< 71,556
[ia 286,223
04 DIt 22 s+ 596,299 627,900 231,601
o MEMBHYXSHA(43H) 539,942,000 539,942
= 215,977
< 64,793
s 259,172
o MEMZHYISUA BEE 39,157,0002 39,157
= 15,663
< 4,699

- 455 -




-

2N
X ZH -
L= B

el

= =
fon =

e
T 08 &

oz oz
0 QU o

ir
x

CHE - EI(SA) - NRAY - B S 0] &k o4

=

M
2
==
£l
Ol
0y

HJ

18,795
o MEBMA 22=(43Y) 17,200,000& 17,200
6,880
2,064
8,256

HH A

201 LEt2A | 17,706 23,607 25,901
7,082
2,125
8,499

A

01 AtR 22l | 14,400 19,200 A~ 4,800
o MEYESIHE X S 14,400,000& 14,400
5,760

1,728
6,912

02 332gl 3,306 4,407 21,101
o MEHEESXE RFH| 3,306, 000& 3,306
1,322

397
1,587

A

HH A

A2 SHXICHE (Z &) 26,482 22,971 3,511
10,593
4,767
11,122

U AT

201 ety 8,200 3,578 4,622
3,280
1,476
3,444

HH W

01 At 2teltl 4,200 3,578 622
o 283 =4l 4,200,000& 4,200
1,680
756
1,764

02 332gHl 4,000 0 4,000
o ROIZAl Jtbict RALZ= 4,000, 000& 4,000

1,600
720
1,680

MW

HoH W

202 o4 Hl 3,400 3,340 60
1,360

612
1,428

HH W

01 SLHO I 3,400 3,340 60
o G ESHI 20,000& = 1703l 3,400

1,360
612
1,428

Mo A

405 Xl

S
4
Jn
==

14,882 16,053 A1,171

- 456 -




SA MR ESY
N AR THOH & K
ool MENRAES (9 ® =)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
= 5,953
= 2,679
= 6,250
01 XAt 2 EF S| 14,882 16,053 A T1,171
o SEUERAIILIA 800,000& = 3CH 2,400
= 960
o= 432
= 1,008
o JH ol & St &H| 12,482,000 12,482
= 4,993
& 2,247
= 5,242
ASXICHE (X2 H) 5,590 65,480 A 59,890
= 2,236
& 1,006
= 2,348
201 LBt ]| 5,590 5,980 A 390
= 2,236
o=t 1,006
= 2,348
02 Z2=2=24%4| 5,590 5,980 A 390
o NEAMEBAMAIAY SAS
121,520 * 4604 5,590
= 2,236
& 1,006
= 2,348
MeA 2XNs XS 3,751 3,751 0
= 1,875
& 563
= 1,313
201 LBt ]| 3,751 3,751 0
= 1,875
&< 563
= 1,313
01 AP 22| d| 3,751 3,751 0
o 23X AHEE 250,050 * 1500 A& 3,751
= 1,875
& 563
= 1,313
Measy 2HHl 71,123 49,312 21,811
= 51,217
o=} 5,771
= 14,135
401 Al HI L £ 0HHI 71,123 5,744 65,379
= 51,217
= 5,771
= 14,135
01 Al& H| 70,483 5,744 64,739

- 457 -




SA MR ESY
HE: A THHYX
ool MENRAES (9 ® =)
= — = s
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
o M 2AS HMAH(102) 408,000 408
2 297
S 20
[Ea 91
o A2 AEMA(102) 742,000& 742
2 540
= 42
= 160
© 0l 2 LHS 3= Ab(30ha) 69,333,000 69,333
= 49,919
< 5,657
[Ea 13,757
03 Al€ 2 HI 640 640
o MeEE gl g2 640,000& 640
= 461
= 52
= 127
AURS 0lsSes 21,011 21,011
2 10,505
S 3,152
= 7,354
101 @124 8] 18,279 18,279
= 9,139
< 2,742
[a 6,398
04 JIZtN 22 XS+ 18,279 18,279
o AUSROISHEE A (1Y)
18,279,000& * 1 18,279
= 9,139
= 2,742
= 6,398
201 2er= Sl 2,732 2,732
= 1,366
< 410
= 956
01 At 2t 2l bl 1,366 1,366
o OlstExza 2E 1,366,000 1,366
= 683
S 205
[Ea 478
02 3524t 1,366 1,366
o OlsHHE RRH S 1,366,000& 1,366
= 683
S 205
s 478
A BER SEIA-ME A 6,150 6,150
2 3,075
= 3,075

- 458 -




<

n0

Kio

Hl w

3,000

3,000

2,000

2,000

., 150

1

., 150

1

14,019

13,479

13,479

13,479
7,799

5,680

H3r
Wikd
RIS

63,623

41,586

40,986

40,986
40,986

300

Off &t 24

3,000

1,500
1,500
3,000

mr

mH

900
450
450
300

fir

1

150

i

150

i

1,800

900
900
2,000

i

mH

1,000
1,000

r

2,000
2,000

fir

1,000
1,000
,150

1

575
575
,150

i

i

1,150

1

575
575
77,642

rr

mH

55,065

54,465

54,465
48,785
48,785

5,680

2,993
2,687

300

30
0B
o)
oll

201

2l x 8% * HE

=

=Y

22,500

01 At 2t 2l bl

1

2 *

o

300,000

il

=]
\

o]
i
Fill

B
ur

202 Oddl

3

[und

2 * 100

e

20,000

01 =LHOI I

SHl

405 XtatH

2|

=

o

,150,000

1

—
=
D

=]
0

<J

0
30
O
RO

30
O
fr

oJ

30
O

ol

15 * 25A12F = 123

A *

=)

10,841

oI A H
01 2=

101

<+
)

Rr

02 JIEt

* 12 « 28A12H = 128

=Y
[l

2|

e

10,841

2

eIl X

2

ok

R
K

<+

70

300
300

300

300

- 459 -

03 RIAHLZ 22

101 1Al




(@) o (] o o o o
< < < <
o) Y] o) Y]
A0
Klo
E
E=]
o o o N~ N~ N~ o [ o o
o o o ™ (ep) (o)) Q — < <
o™ ™ [ep] () o (o)) (e)) o (@] (]
S[g|e|e S S
WH3r
m<l
RS
o o o o o N~ N~ N~ o o o o o o o o o o o o [ Ye) (V] o o o
o o o o o N~ N~ (o)) 6] o) o o [Te) [ee] [06) o o o o o — (<o) Y] [ee] [ee] [ee]
S|ls|s|® Sl |lvldled SS KIS IS S ¥ S 9 - @ In(n B
=
o
<
(=
I R =1 Wow oW WSS LYY Gl
Ye) o [aV] o [aV) N (V) o — (ap) o o (aV]
- o - - - — S S —

mi)_. * * x < * x x x * * oo x
ofr 50 5 = 0 o W * ox ~

2ok . x Bl o © 8 8 28 8 S D 80
A o o * - - » ® ™

— e e — o * * * o O @ —
. — oF oF) oF) rel — S S -

o o o o * — o_ﬂ_ o on ou <~ ™ [a\] *
aD RS 8 58 g g & & & -
= = 2 Ug S <S8 8 S
ji[ 3 ) IV S - o v o S
= | ) S - “ ©
. | )] - o <+ ol N
—~ |rr ¢ Rr m 20 T+ ;
= |_ i _ o _ _ - = s
) ol @ ™ ol — ol ol ~ Mo ) o~ -
S = =g 2 IR 0f0 <+ 3 Uo
* |™ o W& I = U o ~ o
+ %) n . ER = = D3 )

S N o X0 g W % 0 %0 o Doz O =1
. M _|= o SR < RO = ) )l 1]
- - DR 5 o0 |/ 5 = = — Hl R oF KE
O YR Y 5 | o o | n ) o
R0 0 ol |OF 0 ol < 0 0 0 0 0 M O 3D
. — | ™ — | = al ™
o o o (e) o o
H — (V] (V]

- 460 -




